

# 淮安区报

# 周末版



官方微博



官方微博



数字报

# 区委召开常委（扩大）会议

本报讯（记者 刘 蕾）2月1日下午，区委书记徐子佳主持召开区委十二届二十七次常委（扩大）会议，传达中央政法工作会议和全国扫黑除恶电视电话会议精神，传达学习省“两会”有关精神，讨论研究全区农村工作会议和城乡建设大会方案，审议政府常务会提交的有关事项。区四套班子领导，副处级干部，区各相关部门主要负责人出席会议。

区委常委、政法委书记崔步银传达了中央政法工作会议和全国扫黑除恶电视电话会议精神，并汇报了区委政法委2018年工作思路和举措。

徐子佳指出，去年我区政法工作思路清晰、路径准确、保障有力。下一步全区政法系统要坚定政治立场。全区政法战线要以党的十九大精神为根本遵循，强化“四个意识”，坚持在区委领导下开展工作，坚决服从党的绝对领导。要坚守政治责任。坚持以人民为中心的发展思想，推进平安淮安区、法治淮安区建设，确保社会大局稳定、社会公平正义、人民安居乐业。当前主要任务是全力维护好社会稳定，扫黑除恶专项斗争要求政法各部门在上级的统一部署下，认真组织并全力配合，在全区上下形成震慑，努力创造风清气正、安全稳定的社环境。要坚持政治担当。政法各部门、各乡镇（街道）和相关单位要履行维护稳定主责、优化服务发展主业、抓好依法护航主线，用系统思维抓发展、抓稳定，做到两手抓两手硬，合力建设更高质量的平安法治淮安区。

区长施恩佩传达了省“两会”精神，就下一步区政府如何抓好省“两会”精神贯彻落实工作，作了系统部署。

就贯彻落实好省“两会”精神，徐子佳强调，要认真学习领会。全区上下要认真学习领会省“两会”精神，特别是省委书记娄勤俭和省政府省长吴政隆的讲话精神，迅速把思想和行动统一到省委省政府的决策部署上来，统一到省“两会”精神上来，认真领会高质量发展内涵要义，做到把握精髓、领会实质。要抓好贯彻落实。各条线分管领导尤其是政府分管同志，要认真对照省政府工作报告，好好思考、认真谋划，尤其是对城市布局、项目招引、产业发展等要深入研究。要抓好当前工作。把学习贯彻省“两会”精神与做好当前工作及首季“开门红”紧密结合起来，以省“两会”精神为动力，加快推进在建项目，尽快开工新建项目，保持跨越式发展的良好势头，确保实现“高质量”首季“开门红”。按照省委省政府的最新决策部署和工作要求，迅速开好工业经济、农村工作、城乡建设以及党建工作等一系列大会，对各项目标任务和工作重点，再谋划、再细化，确保省委省政府的会议精神和最新要求在我区落地生根。

在审议政府常务会提交的有关2018年十大惠民工程事项时，徐子佳表示，原则上同意区政府办汇报的有关事项，要进一步完善我区为民办实事项目，报区人大常委会审议后尽快行文，形成具体的推进方案，确保人、财、物等保障要素及时到位。各责任单位要加大向上争取力度，减轻财政负担；区督查办要强化督查检查，确保为民办实事项目快推进、早完成、高质量，经得起时间和群众的检验。

## “爱心棉衣”送上门 温暖新年季

本报讯（记者 章士涛）2月1日上午，区慈善总会、星火羽绒有限公司在苏嘴镇中心小学联合举行“爱心棉衣”捐赠仪式，为苏嘴镇留守儿童和贫困学生送去新年礼物。

淮安市星火羽绒制品有限公司是羽绒制品、羽绒原材料等产品专业生产加工的企业。2012年，该公司涉足国内电子商务，用出口欧美的质量，服务国内消费者。产品从单一的羽绒被拓展到现在的羽绒服、羽绒被、羽绒枕头、羽绒睡袋等。捐赠现场，公司负责人朱洪仕说，让留守儿童和贫困学生不忍饥受冻是企业的社会责任，我公司响应区慈善总会的号召，从企业生产的新产品中拿出1100件羽绒服给孩子们御寒，让他们感受到社会的关爱。

区慈善总会会长王国权表示，留守儿童和贫困学生作为青少年群体的重要组成部分，为他们的健康成长提供保障是全社会的责任。他希望更多有识之士加入到帮扶留守儿童和贫困学生的队伍中来，真诚奉献，传递爱心。他希望受助的学生克服学习生活中的困难，以优异的成绩回报社会。

据了解，区慈善总会、星火羽绒有限公司争取在新春到来之前，再为1000名留守儿童、困难儿童捐上“爱心棉衣”，努力让更多孩子过一个温暖快乐的春节。

2018年2月

3

星期六

丁酉年十二月十八  
中共淮安市淮安区委主办  
淮安区报社承办

第2430期

总65730

2018元旦·春节加推  
110-130m<sup>2</sup>城熟三房限量预约  
海棠热线 0517 8583 6666 营销中心：淮安区梁红玉路17号（天时晋大酒店旁）

翔宇海棠广场 三期棠果 智慧园区·品质住区·城熟生活区

打造一流营商环境 服务经济社会发展

## 我区表彰“三服务”流动红旗竞赛优胜单位

本报讯（记者 刘 蕾 实习记者 韩 峰）2月2日，我区在周恩来红军小学娃剧场召开2017年四季度“三服务”流动红旗竞赛授旗表彰大会，表彰服务中心工作、服务企业客商、服务民生实事工作的先进典型。区委书记徐子佳为交通运输局、经信委、教育局等10家四季度优胜单位进行集中授旗。他要求全区上下进一步提升服务质量，增强廉洁意识，努力营造更加优良的发展环境和政治生态，为加速崛起振兴实现“两大目标”提供更加坚实的保障。区领导施恩佩、蒋必海、关晓卫、颜复、张建闯、崔步银、宋建国、王锐等区四套班子领导，副处级干部、各乡镇（街道）领导班子全体成员，区直各部门领导班子全体成员，区纪委委员，区纪委监委全体人员参加会议。

我区自2016年10月份开展“三服务”流动红旗竞赛以来，特别是2017年，全区各单位对照“重大项目推进度、招商引资完成度、社会评议满意度、服务企业深入度、民生实事帮办度、窗口服务优良度”等“六度”，有的放矢、补齐短板，服务意识明显增强，服务措施务实管用，服务效果显著提高，特别是在营商环境建设方面取得了突出成就。

徐子佳指出，要始终坚持问题导向，持续凝聚优化营商环境思想共识。营商环境建设归根到底是人的建设，优化营商环境，首要任务是强化作风建设。全区各单位要立即开展一次优化营商环境大讨论，各单位所有工作人员都要把自己摆进去，想想我能为优化营商环境做什么，特别要结合各自岗位职责查找存在的问题，广泛征集意见建议，为优化营商环境奠定思想基础，尽快凝聚共识。

徐子佳强调，要牢牢把握关键环节，坚决抓好优化营商环境各项工作。队伍要过硬。全区广大干部要牢固树立强烈的时效意识，以“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感和“争一流”的使命感，一步不落、一着不让地抓落实、抓推进、

抓服务。要敢于直面发展难题，鼓起担当勇气，动真碰硬，敢做善成，在大胆创新中狠抓落实。要更加突出服务企业，千方百计解决企业项目建设、资金融通、人才引进、技术创新、市场开拓等方面的实际困难，促进企业转型升级和生产经营。各单位要旗帜鲜明地支持、真心实意地爱护那些敢抓善管、动真碰硬、勇于负责的干部，充分信任、大胆使用那些敢作敢为、肯干事能干事的干部，以正确的工作导向、用人导向激励广大机关干部创新创业。服务要高效。要把思想观念从“重管理”转变到“重服务”上来，牢固树立服务理念和宗旨意识，切实提高服务水平，要大力精简事项、压缩时限，积极筹建区行政审批局，实现“一枚印章管审批”，大力推行“不见面”审批，实现“35745”审批服务常态化、制度化，加快政务服务一张网建设，以深化改革催生优化营商环境新动能。要结合实际不折不扣地落实各单位的公开承诺，围绕企业的发展实际，把执行相关政策法规的规范性与坚持从实际出发的灵活性结合起来，使企业真正感受到优良服务。政企要畅通。区政协和工商联，以及区经信委、市场监管局、政务办等涉企服务部门要更好地强化职能，切实发挥纽带桥梁作用。区直各有关部门单位要将优化营商环境摆上重要议事日程，作为“一把手工程”，主要负责人要亲自抓、带头干、负总责，成立专门班子，明确任务，落实责任，确保顺利推进。各相关部门要把重点工作任务细化，逐一列出时间表，落实到具体科室、具体责任人。各部门要结合自身职能，坚持因企制宜的原则，主动深入企业调查研究，及时了解掌握企业生产经营情况，存在的主要困难和当前迫切希望解决的问题，不断提高服务的针对性和实效性。

（下转第四版）



本报讯（记者 刘 蕾）2月2日，我区在红军娃剧场召开党员领导干部警示教育大会，切实引导党员领导干部进一步增强廉洁从政意识，做到廉洁自律、干净干事。警示全区党员领导干部以案为鉴、警钟长鸣，切实提高政治站位、增强政治自觉，自觉在思想上政治上行动上与党中央保持高度一致。

徐子佳、施恩佩、蒋必海、关晓卫、颜复、张建闯、崔步银、宋建国、王锐等区四套班子领导，副处级干部、各乡镇（街道）领导班子全体成员，区直各部门领导班子全体成员，区纪委委员，区纪委监委全体人员参加会议。

会议首先播放了《迷失的初心》警示教育片。警示教育片深刻剖析了违法违纪党员领导干部腐化堕落的心理动机和犯罪轨迹，警醒全区广大党员领导干部要以案为鉴，认清形势，吸取教训，切实筑牢拒腐防变的思想防线，永葆共产党人清正廉洁的政治本色。

区委书记徐子佳强调，要始终坚定理想信念。全区广大党员干部一定要对标看齐“不忘初心、牢记使命”主题教育，坚定信念，始终做到牢记信仰本真、牢记党员本色、牢记公仆本分。党员干部无论职位高低，都必须强化公仆意识，保持满腔热情，正确行使手中权力，反对特权思想和特权现象。要切实扛起“两个责任”，强化责任意识，破除思想误区，牢固树立“不抓是失职，抓不好是渎职”的观念，切实将管党治党责任扛在肩上、抓在手上、落实在行动上。要发挥带头作用。各乡镇（街道）和区直各部门主要负责同志要带头廉洁修身、齐家、用权，引领本地本部门的党员干部守住纪律底线、不碰法律红线。要身体力行抓好落实，不折不扣贯彻党的主张，体现组织意志。要敢于发声、敢于担当，一丝不苟地抓落实、勤监督、强问责。党委（党组）班子成员要履行好“一岗双责”，对分管范围内的党风廉政建设抓紧、抓实、抓出成效，形成齐抓共管“一盘棋”的良好局面。

（紧转第四版）

# 我区召开党员领导干部警示教育大会



计划投资10亿元的淮安医院迁址新建项目，目前新医院主楼封顶，施工单位正在加快建设进度，确保在2019年5月前竣工交付使用。

严曼曼 摄

## 区领导检查安全生产工作

本报讯（记者 章士涛）1月31日，区人大常委会主任蒋必海带领区安监局、商务局、消防大队、城管局等部门和开发区负责人开展春节前安全生产工作大检查。

蒋必海一行先后来到佳和名苑安置小区、金陵国际酒店、施塔德电梯公司、沐尚汇温泉等场所，对各场所的消防安全责任制与消防安全管理措施落实情况，以及重点部位的疏散通道、安全出口、消防设施运行、消防安全疏散指示标志、应急照明灯、灭火器材配置等情况进行检查。每到一处，蒋必海都仔细询问安全生产责任制落实情况，察看消防通道、消防设施配置情况。他希望各相关部门、企业负责人思想上要高度重视安全生产，对存在的安全隐患要及时整改；要建立健全各项应急预案，强化员工安全生产培训，积极开展消防演练，确保遇到突发情况消防器材用得上、消防通道通畅、人员疏散及时。

蒋必海强调，安全生产事关千家万户，事关社会稳定大局。各级各部门要时刻绷紧安全生产这根弦，严格落实安全生产责任，全面加强安全监管，确保全区人民过一个喜庆祥和的春节。

聚焦重点 民生至上

## 我区打造“现代民政”让群众有更多获得感

本报讯（记者 杨文龙 通讯员 赵长顺）近年来，我区以创建“现代民政示范区”为抓手，聚焦民生重点，落实保障措施，许多民生指标达到或超过了现代民政指标，民生保障线的刻度接连上升，让人民群众有更多的获得感。

基本民生保障无缝对接。全区低保户、五保户、城镇“三无”、孤儿等各类人员的保障标准，每年适时提标，应保尽保。从去年7月1日起，城、乡低保标准已分别由520元/人·月提高至550元，由400元/人·月提高至460元。城乡标准增长率分别为5.77%和15%，城乡标准之比为1.19:1，补差金额增长率分别为11.45%和12.07%，均达到了现代民政指标要求。农村五保从去年7月1日起，分散供养由每人每年6672元提高到7300元，集中供养由每人每年7472元提高到8100元。残疾人两项补贴的标准得到了及时提高，残疾人的生活补贴按照城乡低保新标准全部补助到

位；重度残疾人的护理补贴，城乡一级护理由每月160元、110元提高到170元、130元，城乡二级护理由每月120元、80元提高到了140元、110元。全区有16253人符合残疾人两项补贴条件。孤儿养育标准在机构养育的由每人每月1930元提高到2000元，分散养育的由每人每月1178元提高到1350元。监护人缺失儿童由每人每月940元提高到1080元。

社会救助精准及时。目前，全区社会救助工作形成了较为健全的核查、督查、调查、信访办理等体系。医疗救助力度不断加大。对农村低保、五保、孤儿、重点优抚对象等四种对象参加合作医疗保险由政府买单。城乡大病医疗救助信息结算平台“一站式”救助制度不断完善，在平台得到及时救助的对象达80%。近年来，城乡居民大病医疗救助共救助11738人次，救助金额1902.88万元；救助流浪乞讨及过境受困人员514人次，发放救助款84万元；救助精神病患者180

人次，救助金额27万元。临时救助新出台了实施细则，对有临时性困难的特困户、低保户、五保户、双下岗职工等进行临时性救助。去年来，共救助2714人次，救助金额204.8万元。开展了“慈善暖冬行”活动和以助医为重点的“六大慈善救助”行动，去年共救助大病患者1900户，救助金额达700余万元。

养老服务多层次发展。大力发展居家养老。去年以来，全区新建居家养老服务中心50家，目前，城市社区居家养老服务中心已建36家，覆盖率84%；建设农村社区居家养老服务中心122家，覆盖率41%；建设街道老年人日间照料中心3个，覆盖率100%；建设城市社区老年人助餐点39个，覆盖率90.7%。为24298名老人购买养老服务，政府购买养老服务的老人数占老年人口总数比例达10.56%，已全面完成现代民政示范区指标。

（紧转第四版）

房源告急!! 再不抢 就真没了!

火热在售 126~137m<sup>2</sup>舒适三房  
稀缺多层现房 仅余6席

销售热线 8565 8666  
项目地址：淮安区翔宇大道与铁云路交汇处



PICC 人保财险 理赔无忧 国有品牌 值得信赖

网点遍及全国  
处处与您相伴  
地址：镇淮楼东路78号  
咨询服务：051785917401  
监督服务：051785913230